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Príjazd: 
Do Porta som priletela 1. augusta. Letela som priamou linkou o 7:00 z Viedne, nízkonákladovou spoločnosťou 
LEVEL, pričom let trval asi 3,5 hodiny. Letela som spolu s ďalšími 3 študentmi z Česka a všetkých si nás na letisku 
vyzdvihla LEO z Porta a vzala nás metrom na internát. Cesta z letiska až na internát nám trvala približne 45 minút.  
 
Ubytovanie: 
Bývali sme na internátoch, na izbách po dvoch. Internáty boli od nemocnice, v ktorej som bola na stáži vzdialené 
asi 10 minút a od centra 20 minút. Každá izba mala vlastné sociálne zariadenia a jedenkrát do týždňa nám boli 
vymenené uteráky a posteľná bielizeň. K dispozícii sme mali aj práčku a sušičku.  
 
Stáž: 
Svoju stáž som strávila na klinike gynekológie a pôrodníctva a tento odbor som mala vo svojom zozname na 
druhom mieste. Táto klinika bola situovaná mimo hlavnej budovy nemocnice. Išlo o novú stavbu, so špičkovým 
vybavením a širokým spektrom prípadov. Na tomto oddelení sme boli dokopy štyria zahraniční študenti a naša 
hlavná tútorka nám v prvý deň stáže zostavila plán, ktorým sme sa v nasledujúcich týždňoch riadili. Každý deň som 
strávila s iným doktorom a vždy som videla niečo nové. Navštevovala som pôrodné sály, operačné sály a rôzne 
špecializované ambulancie. S angličtinou vo väčšine prípadov nebol problém. 
 
Stravovanie: 
V prvý deň sme dostali stravné lístky na celý mesiac. Obedy sme mali zabezpečené v univerzitnej jedálni, ktorá sa 
nachádzala neďaleko nášho ubytovania. Mohli sme si vybrať z 3 jedál – jedlo z mäsa, jedlo z rýb, vegetariánska 
varianta. K obedu sme vždy mali aj polievku, pečivo a dezert. Strava bola jednotvárna, mierne nedochutená, ale 
účel splnila. 
 
Mesto: 
Porto je krásne mesto s jedinečnou atmosférou na brehu rieky Douro a je známe výrobou portského vína. 
Centrum mesta je situované pri rieke a na opačnom brehu rieky sa nachádza obec Vila Nova de Gaia, kde je 
možné ochutnávky portského vína absolvovať. Oba brehy rieky sú spojené mostom Ponte de D. Luiz I., ktorý je 
známou dominantou mesta. Okrem portského vína stoja za zmienku obľúbené koláčiky Pasteis de Nata, ktorých 
sme sa nevedeli dojesť. Tak isto sme boli očarení nádhernými miestami, odkiaľ sme mohli sledovať západy slnka. 
Chodievali sme aj na pláž Matosinhos, kam sme chodili autobusom a cesta trvala asi 30 minút. 
 
Cestovanie: 
V rámci social programu som spoločne s ostatnými študentmi navštívila mesto Aveiro a absolvovala som aj 
víkendový výlet do Lisabonu. Okrem týchto dvoch miest som sa menšou skupinou kamarátov vybrala aj do 
neďalekých miest Braga a Guimaraes.  
 
Certifikát: 
Certifikát som dostala deň pred koncom mojej stáže a všetko prebehlo bez problémov. 
 
Celkové hodnotenie: 
Stáž hodnotím veľmi pozitívne, bol to skvelo strávený mesiac. Mesto Porto ma očarilo a určite sa do Portugalska 
plánujem vrátiť. Spoznala som super ľudí a odniesla som si mnoho zážitkov. Stáž v nemocnici bola určite prínosná 
a verím že svoje nové poznatky využijem napríklad pri svojom ďalšom štúdiu. 


